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Предмет навчання 

 

закономірності функціонування сім'ї, прояви і 

механізми шлюбно-сімейних відносин; функціональна 

структура сім'ї, основні закономірності та динаміка її 

розвитку; розвиток особистості у сім'ї.  

Мета  розкрити психологічні особливості сучасної сім`ї, 

об`єктивні та суб`єктивні умови її розвитку, роль сім`ї 

в соціалізації індивіда, 

озброїти практичних психологів знаннями про 

психологію сім`ї та шляхи надання сім`ям 

психологічної допомоги.  

Компетентності Загальні компетентності:  

ЗК 1. Здатність застосовувати набуті знання у 

практичних ситуаціях професійної діяльності.  

ЗК 2. Знання та розуміння предметної області та 

специфіки професійної діяльності психолога.  

ЗК 6. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК 8. Навички міжособистісної взаємодії, здатність 

працювати в команді.  

ЗК 10. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
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предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій.  
Спеціальні (фахові, предметні компетентності):  

СК 3. Здатність до розуміння природи поведінки, 

діяльності та вчинків  

СК 8. Здатність організовувати та надавати 

психологічну допомогу (індивідуальну та групову).  

СК 9. Здатність здійснювати просвітницьку та 

психопрофілактичну роботу відповідно до запиту.  

СК 10. Здатність дотримуватися норм професійної 

етики  

СК 11. Здатність до особистісного та професійного 

самовдосконалення, навчання та саморозвитку 

Програмні результати  

 

ПР 2. Розуміти закономірності та особливості розвитку 

і функціонування психічних явищ в контексті 

професійних завдань  

ПР 12. Складати та реалізовувати програму 

психопрофілактичних та просвітницьких дій, заходів 

психологічної допомоги у формі лекцій, бесід, круглих 

столів, ігор, тренінгів, тощо відповідно до вимог 

замовника  

ПР 13. Взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути 

зрозумілим, толерантно ставитися до осіб, що мають 

інші культуральні чи гендерно-вікові відмінності  

ПР 15. Відповідально ставитися до професійного 

самовдосконалення, навчання та саморозвитку  

ПР 16. Знати, розуміти та дотримуватися етичних 

принципів професійної діяльності психолога  

ПР 17. Демонструвати соціально відповідальну та 

свідому поведінку, слідувати гуманістичним та 

демократичним цінностям у професійній та 

громадській діяльності  

Зміст дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Предмет, історія психології сім’ї 

Тема 1. Предмет і завдання психології сім’ї 

Тема 2. Історія розвитку та становлення сімейно-

шлюбних взаємовідносин 

Тема 3. Сім’я як соціально-психологічний феномен 

Змістовий модуль 2. Основні проблеми сімейного 

життя 

Тема 4. Статеві відмінності та сімейні взаємовідносини 

Тема 5. Статева соціалізація та підготовка до шлюбу 

Тема 6. Молода сім’я та її проблеми 

Тема 7. Задоволеність шлюбом та подружня сумісність 

Тема 8. Вплив сім’ї на формування особистості дитини 

Тема 9. Подружні конфлікти та способи їх розв’язання 

 



Критерії оцінювання роботи 

студентів 

Оцінювання якості знань студентів в умовах 

організації освітнього процесу за кредитно-

трансферною накопичувальною системою 

здійснюється шляхом поточного, підсумкового 

(семестрового) контролю за 100-бальною шкалою 

оцінювання, за шкалою ЄКТС та національною 

шкалою оцінювання. 

Методи контролю: спостереження за навчальною 

діяльністю студентів, усне опитування, письмовий 

контроль, тестовий контроль. 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Умови допуску до підсумкового 

контролю: виконання всіх завдань, призначених для 

практичних занять та самостійної роботи. 

Форма контролю: екзамен. Загальна система 

оцінювання дисципліни: активна участь в роботі, 

поточне та підсумкове засвоєння теоретичного 

матеріалу, вага оцінки розподілена по темам (5 б.), 

тестовий контроль (15 б.); загальна кількість балів – 60 

балів та 40 балів за екзамен.  

Політика щодо дедлайнів та перескладання: роботи, 

які здаються із порушенням термінів без поважних 

причин, оцінюються на нижчу оцінку, яка знижується 

на 10%. Перескладання відбувається із дозволу 

деканату за наявності поважних причин.   

Розподіл балів екзаменаційної оцінки: 

         Відмінно (А) (90-100 б.). – студент відмінно 

опанував матеріал, відповідь повна, насичена 

глибокими та розгорнутими судженнями. Творче 

застосування знань при вирішенні завдань. Здатність 

до знаходження нових джерел, знань та способів їх 

одержання. Спроможність знаходити нові способи 

розв’язання завдань. Знання мають логічний, 

доказовий та послідовний характер. 

Добре (В)  (82-89 б.) – студент добре опанував 

вивчений матеріал, застосовує знання у стандартних 

ситуаціях, уміє: аналізувати й систематизувати 

інформацію, уміє дати ґрунтовну відповідь на 

поставлене запитання, володіє понятійним апаратом, 

аргументує правильність власних підходів, допускає 

незначні неточності чи не грубі фактичні помилки. 

Добре (С) (74-81 б.) - знання студента є 

достатніми, він застосовує вивчений матеріал у 

стандартних ситуаціях, намагається аналізувати, 

встановлювати найсуттєвіші зв’язки і залежність між 

явищами, фактами, робити висновки, допускає 

неточності, вільно усуває помилки й відповідає на 



зауваження. Відповідь логічна, доказова, однак не 

зовсім послідовна у викладенні. 

Задовільно (Д) (64-73 б.) – студент в цілому 

правильно відтворює навчальний матеріал, знає 

основні теорії й факти, уміє наводити окремі власні 

приклади на підтвердження певних думок; уміє робити 

окремі висновки, частково контролює власні навчальні 

дії. 

Задовільно (Е) (60-63 б.) - відповідь неповна, 

фрагментарна. Знання недостатньо стійкі та 

послідовні. Студент частково використовує знання у 

практичній діяльності, застосовує їх в основному при 

розв’язанні задач репродуктивного характеру. 

Незадовільно (Fх) (35-59 б.) - студент 

неспроможний відтворити інформацію у певній 

послідовності, оперує лише загальними фразами; 

відтворює лише окремі фрагменти, називає лише 

розрізнені факти, дає відповідь у формі висловлення 

(судження); відповідь має стислий та формальний 

характер.  

Незадовільно (F) (1-34 б.) - студент 

неспроможний системно відтворити знання, не 

дотримується викладених в лекції ідей, теорій, фактів. 

Відсутня стійкість, логічність, послідовність відповіді. 

Відтворювані знання викривлено, систематизація 

фактів відбувається в залежності від постановки 

запитань та власного тлумачення проблеми, наявні 

грубі фактичні та мовленнєві помилки. 

Політика курсу Відвідування занять. Відвідування занять є 

важливою складовою навчання. Очікується, що 

студенти відвідають усі лекції і практичні зайняття 

курсу. Допускається 1 пропуск з поважних причин, 

який не впливатиме на систему оцінювання. Інші 

пропуски відпрацьовуються у встановлені викладачем 

терміни. 

Студенти зобов’язані дотримуватися  строків, 

визначених для виконання усіх видів письмових робіт, 

передбачених курсом. 

Політика щодо академічної доброчесності: 

виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента є підставою для її 

незарахування викладачем незалежно від масштабів 

плагіату. 

В умовах онлайн навчання спілкування викладачів зі 

здобувачами можна здійснювати за допомогою 

дистанційних технологій (мережі Інтернет, 

електронної пошти). 
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Матеріально- 

технічне забезпечення 
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презентаційні матеріали.  
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Telegram, Viber) 
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